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˜#öì‰þîû ²ÌÙÀ†%!œîû vþz_îû öœöì…y éôôôé

1. !àþ„þ vþz_îû!Ýþ öîöìŠé !˜öìëû öœöì…y õ 1×3=3
S„þV 20000– 02000– 90000 ~î‚ 09000 ¢‚…Äy†%!œîû ›öì•Ä ¢îöìíöì„þ öŠéyöìÝþy 5 xöìA„þîû ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy éôôôé

(a) 20000 (b) 90000 (c) 02000 (d) 09000

S…V þ™MþyŸ £y‹yîû ”Ÿ ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy éôôôé

(a) 51000 (b) 50001 (c) 50100 (d) 50010
S†V 60412 ¢‚…Äy!Ýþöì“þ 4éôé~îû Þíy˜#ëû ›y˜ £öìœy éôôôé

(a) 40000 (b) 4000 (c) 400 (d) 40

2. ¢“þÄ / !›íÄy öœöì…y õ 1×3=3

S„þV þ™¤y‰þ xöìA„þîû î,£_› ¢‚…Äy!Ýþ £öìœy 99990Ð
S…V þ™¤y‰þ xöìA„þîû Ç%þo“þ› ~î‚ î,£_› ¢‚…Äyîû ²Ìöì“þÄ„þ!Ýþîû xA„þ ¢‚…Äy 5Ð

S†V 40502 > 40052

3. S„þV 3– 6– 9– 7 ~î‚ 5 ¢‚…Äy†%!œ !”öìëû †!àþ“þ þ™¤y‰þ xöìA„þîû Ç%þo“þ› ~î‚ î,£_› ¢‚…Äy ”%!Ýþ öœöì…yÐ 2

S…V 90009 ¢‚…Äy!Ýþöì„þ Þíy˜#ëû ›yöì̃  !îhßþyîû „þöìîû öœöì…yÐ 2
S†V 40éôé~îû vþzþ™öìîû 6éôé~îû ”%!Ýþ †%!’“þ„þ öœöì…yÐ 2

4. S37029 + 1V ¢‚…Äy!Ýþöì„þ îœ ~î‚ „þy!àþîû ¢y£yöìëÄ ²Ì„þyŸ „þöìîûyÐ 3

ŠéyeŠéye#îûy îy!vþüöì“þ !˜öì‹îû !î¡ìëû!¦þ!_„þ …y“þyëû ~†%öìœy „þöìîû !î”Äyœëû …%œöìœ !ŸÇþöì„þîû „þyöìŠé ‹›y ö”öìîÐ
ö„þyöì̃ y xîÞíyöì“þ£z “þyîûy îy!vþüîû îy£zöìîû öîöìîûyöìî ̃ yÐ


